## GOLDEN GLORY™

you are invited to get GLORIOUSLY RICH











Danziger is proud to present our leading Solidago variety, the Golden Glory™.

We hope you enjoy this brochure and that it would help inspire your lovely flower arrangements with our Golden Glory<sup>™</sup>.

THE KING OF YELLOW FILLERS





















## The Golden Glory<sup>™</sup> has a strong, striking and an impressive presence in floral arrangements.

It is possible to obtain a multi-dimension effect by arranging its stems in different heights The Golden Glory<sup>™</sup> clusters are rich with dense flowers. All flowers open fully & almost simultaneously





The Golden Glory<sup>™</sup> blends nicely with other types of flowers in premium arrangements, bouquets but also as mono.



